
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Εθνικόν και Καποδιστριακόν Πανεπιστήμιον Αθηνών 
ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

Εκλογής Διευθυντή του Εργαστηρίου Οπτικοακουστικών Μέσων του Τμήματος Επικοινωνίας και 

Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης της Σχολής Ο.Π.Ε. του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 

Αθηνών  

Έχοντας υπόψη την ΥΑ 123024/Ζ1 (ΦΕΚ 5220/07.10.2022 τ. Β) προκηρύσσουμε την εκλογή 

Διευθυντή του Εργαστηρίου Οπτικοακουστικών Μέσων του Τμήματος Επικοινωνίας και Μέσων 

Μαζικής Ενημέρωσης της Σχολής Ο.Π.Ε. του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 

Αθηνών για τριετή θητεία. Η εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί τη Δευτέρα 24 Ιουλίου  2023 και 

ώρα 10.00-14.00 μέσω της χρήσης του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία 

«Ψηφιακή κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του Ελληνικού Δημοσίου με την επωνυμία 

«Ε.Δ.Υ.Τ.Ε). Η ψηφοφορία είναι άμεση και μυστική. Αν κανείς από τους υποψηφίους δεν 

συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία ή αν υπάρχει ισοψηφία, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται 

ομοίως, μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την επόμενη εργάσιμη ημέρα, Τρίτη 25 Ιουλίου 2023 

και ώρα 10.00-14.00 μεταξύ των υποψηφίων που καταλαμβάνουν την πρώτη και τη δεύτερη 

θέση ή των υποψηφίων που ισοψηφούν στην πρώτη θέση.  Επί νέας άγονης εκλογικής 

διαδικασίας, αυτή επαναλαμβάνεται, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την επόμενη 

εργάσιμη ημέρα, την Τετάρτη 26 Ιουλίου 2023 και ώρα 10.00-14.00 οπότε εκλέγεται ο 

υποψήφιος που συγκεντρώνει τη σχετική πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων.  

Δεδομένου ότι το Εργαστήριο Οπτικοακουστικών Μέσων δεν είναι αυτοδύναμο, το σώμα 

εκλεκτόρων για την εκλογή του Διευθυντή του Εργαστηρίου απαρτίζεται από το σύνολο των μελών 

ΔΕΠ του Τμήματος, πλήρους και μερικής απασχόλησης, ανεξαρτήτως βαθμίδας, 

συμπεριλαμβανομένων των υπηρετούντων λεκτόρων που υπηρετούν στο Τμήμα, κατά τον χρόνο 

διενέργειας των εκλογών, εξαιρουμένων όσων τελούν σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε 

άδεια άνευ αποδοχών σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 40 του ν. 4957/2022. 

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας έχουν όλα τα μέλη ΔΕΠ πλήρους απασχόλησης της 

βαθμίδας του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή ίδιου ή συναφούς γνωστικού αντικειμένου. 

Είναι δυνατή η εκλογή του ίδιου προσώπου ως Δ/ντή για περισσότερες από μία θητείες. Η 

ιδιότητα του Δ/ντή δεν είναι ασυμβίβαστη με την ιδιότητα μονοπρόσωπου οργάνου ή μέλους 

συλλογικού οργάνου Α.Ε.Ι. Δεν μπορεί να είναι υποψήφιοι και να εκλέγουν εκείνοι που 

αποχωρούν λόγω συμπλήρωσης του ανώτατου ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της 

προκηρυσσόμενης θέσης, εκτός και αν στο πανεπιστημιακό εργαστήριο υπηρετεί ένα (1) μόμο 

μέλος ΔΕΠ ή δεν υπάρχει κανένας άλλος υποψήφιος με προϋπόθεση να μην αποχωρούν λόγω 

συμπλήρωσης του ανώτατου ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της προκηρυσσόμενης θέσης. Η 

ιδιότητα του Διευθυντή δεν είναι ασυμβίβαστη με την ιδιότητα μονοπρόσωπου οργάνου ή μέλους 

συλλογικού οργάνου Α.Ε.Ι.  
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Υποψηφιότητες υποβάλλονται ηλεκτρονικά στη Γραμματεία της Κοσμητείας 

(deaneconpol@uoa.gr) μέχρι και την  Τρίτη 4 Ιουλίου 2023  και ώρα 15.00. Οι υποψήφιοι 

μπορούν να παραιτηθούν από την υποψηφιότητά τους με γραπτή δήλωσή τους προς τον 

Κοσμήτορα της Σχολής, η οποία υποβάλλεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση (deaneconpol@uoa.gr)  το αργότερο 10 δέκα ημέρες πριν από τη διεξαγωγή των 

εκλογών δηλαδή έως την 14 Ιουλίου 2023. 

Η παρούσα προκήρυξη θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΑΕΙ , της Κοσμητείας και του 

Τμήματος. 

 

 Ο Κοσμήτορας της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών  

* 

Καθηγητής Νικόλαος Ηρειώτης 

 

* η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που τηρείται στο αρχείο της Γραμματείας 
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